

MARIJIN I NAŠ „NEKA MI BUDE!“

Pripremati se za rođendan našega Spasitelja, a ne sjetiti se po kome je on došao na svijet, ne bi bilo u redu s naše strane.

Marija je bila sredstvo u Božjim rukama, kojima se Bog u vječnoj odluci poslužio da na ovu našu zemlju dođe njegov vječni Sin. Velika je to bila čast i veliko uzdignuće za jednostavnu i priprostu Djevicu iz Nazareta.

Odmah kad je Marija izgovorila riječi: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj“, dala je Božjem Sinu, koji ovog časa postaje i njezin sin, čovječji život. Ujedno je time postala životno povezana sa Isusom.

Marijin „Neka mi bude“ odigrao je nenadmašivu ulogu u otkupiteljskom djelu Isusovu. Po njemu se Marija zauvijek stavila Bogu na raspolaganje. Darovala mu je i žrtvovala svoj život, koji je bio ispunjen žrtvom i ljubavlju.

Samo sa žrtvom i ljubavlju mogla je Marija izdržati sve ono što je u životu podnijela. Nije ni Mariji bilo zgodno ići iz Nazareta u Betlehem da se upiše u knjigu državljanstva. Nije joj bilo zgodno roditi Sina u štali, među životinjama. Nije joj bilo lako s malim djetetom bježati u Egipat! Ipak Marija ostaje vjerna svome: „Neka mi bude!“, čuva svoj duševni mir i pouzdaje se u Božju Providnost.

Ne postavlja ona pitanje zašto i kako to, nego se ponizno i velikodušno priklanja svetoj volji Božjoj i djelom pokazuje da je ona samo „službenica Gospodnja“.

Nije bila prisutna kad su Isusa za vrijeme njegova javnog života veličali i slavili kad bi činio čudesa i kad je ulazio svečano u Jeruzalem, ali je bila pod njegovim križem. Gledala ga je kako je trnjem okrunjen, kako nosi svoj teški križ i kako pod njim pada. Gledala je kako su ga okrutno pribili na križ, kako u groznim mukama visi na križu, i čovjek se čudom čudi kako je mogla bolna majka izdržati gledajući sve to i kako joj majčinsko srce nije puklo od jada i boli. Ipak, junačka Majka sve to podnosi iz ljubavi prema Bogu i prema ljudima, jer je ne samo Majka Spasiteljeva nego i majka svih spašenih.

Dakle, čitav Marijin život bio je u službi Božjeg plana i Božje volje i baš zato jedan život kušnje, trpljenja, poniznosti i potpune predanosti.

Marijin primjer je nama poticaj da je slijedimo i da se i mi uvijek i u svemu prilagodimo svetoj volji Božjoj. Na tisuće i tisuće puta u životu doći će nam pitanje: Zašto je baš mene snašlo ovo, zašto ono? Zašto se od mene traži ovo, zašto moram baš ja podnijeti ovo?

Bez vjere u Boga nije moguće shvatiti ni protumačiti sve kušnje i neprilike života. A vjera nas uči da život moramo shvaćati u nadnaravnim dimenzijama. Bez čvrste i temeljite nadnaravne vjere nije moguće sve podnijeti i sve izdržati što život sobom nosi. A pogotovo nije moguće ugoditi Bogu bez žive i čvrste vjere. Vrhovno mjerilo i konačni odgovor na sve jest: Bog tako hoće. I blago onome tko svoju volju upriliči Božjoj volji i s Marijom uvijek govori: „Neka mi bude po volji tvojoj!“

Ništa na toj zemlji nema ljepše nego čovjek koji posve pripada svome Bogu: daje se posve njemu u ruke; trudi se da svoju volju što savršenije prilagodi i podredi Božjoj volji.

U našim srcima sigurno ima mnogo toga što nije od Boga ni za Boga. U našem životu također. Ako se želimo dobro pripraviti za Božić i ako želimo da nam rođenje Isusovo bude spasonosno, onda se moramo truditi da sve to čupamo i odbacimo od sebe. Naš Bog hoće čitavo naše srce i čitavi naš život, i ako mu ga ovih dana predamo, i ako s našom nebeskom majkom Marijom uvijek budemo podložni svetoj volji Božjoj, zaista će Bog biti uvijek s nama i u nama.

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: 2 Sam 7, 1-5. 8b-11. 16

Kraljevstvo Davidovo trajat će do vijeka pred licem Gospodnjim.

Kad se David kralj nastanio u svojem dvoru, a Gospodin mu pribavio mir od svih njegovih neprijatelja unaokolo, reče kralj proroku Natanu: „Pogledaj! Ja, evo, stojim u dvoru od cedrovine, a kovčeg Božji stoji pod šatorom.“ A Natan odgovori kralju: „Idi i čini sve što ti je na srcu jer je Gospodin s tobom.“

Ali još iste noći dođe Natanu ova riječ Gospodnja: „Idi i reci mome sluzi Davidu: Ovo govori Gospodin: 'Zar ti da mi gradiš kuću da u njoj prebivam? Ja sam te uzeo s pašnjaka, od ovaca i koza, da budeš knez nad narodom mojim Izraelom. Bio sam s tobom kuda si god išao, iskorijenio sam sve tvoje neprijatelje pred tobom. Ja ću ti pribaviti veliko ime, kao što je ime velikanâ na zemlji. Ja ću odrediti mjesto narodu svojem Izraelu, posadit ću ga da na njemu prebiva i da više ne strahuje, niti da ga zlikovci muče kao prije, onda kad sam odredio suce nad svojim izraelskim narodom. Ja ću mu pribaviti mir od svih njegovih neprijatelja. Gospodin će te učiniti velikim. Gospodin će ti podići dom. I kad se ispune tvoji dani i ti počineš kod svojih otaca, podići ću tvoga potomka nakon tebe, koji će se roditi od tvoga tijela, i utvrdit ću njegovo kraljevstvo. Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. Tvoja će kuća i tvoje kraljevstvo trajati do vijeka preda mnom, tvoje će prijestolje čvrsto stajati završavajući.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 89)

O ljubavi tvojoj, Gospodine, pjevat ću do vijeka.

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću do vijeka,
od pokoljenja do pokoljenja
usta će moja obznanjivati vjernost tvoju.
Ti reče: „Zavijeke je sazdana ljubav moja!“
U nebu utemelji vjernost svoju.

„Savez sklopili s izabranikom svojim,
zakleli se Davidu, sluzi svome:
tvoje potomstvo održat ću do vijeka,
za sva koljena sazdat ću prijestolje tvoje.“

On će me zvati: Oče moj!
Bože moj i hridi spasa mojega.
Njemu ću sačuvati do vijeka naklonost svoju
i savez svoj vjeran.

2. ČITANJE: Rim 16, 25-27

Otajstvo drevnim vremenima prešućeno.

Braćo:

Onome koji vas može učvrstiti – po mojem evanđelju i propovijedanju Isusa Krista, po objavljenju otajstva prešućenog drevnim vremenima, a sada očitovanog i po proročkim pismima odredbom vječnoga Boga svim narodima obznanjenog za poslušnost, vjeru - jedinomu mudromu, Bogu, po Isusu Kristu: Njemu slava u vijeke! Amen.

EVANĐELJE: Lk 1, 26-38

Evo, začat ćeš i roditi Sina.

U ono vrijeme:

Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: „Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!“ Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: „Ne boj se, Marijo! Tà našla si milost u Boga. *Evo, začat ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.*“

Nato će Marija anđelu: „Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?“ Anđeo joj odgovori: „Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začu sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. *Tà Bogu ništa nije nemoguće!*“

Nato Marija reče: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!“ I anđeo otiđe od nje.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji je poslao Spasitelja svijeta da se utjelovi u krilu Djevice Marije i objavi nam ljubav i istinu, uputimo svoje molitve govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: ispuni ih Duhom Svetim da rastu u svetosti života, molimo te.
2. Za sav tvoj narod: da u jednostavnosti srca prihvaća evanđeoski navještaj spasenja, molimo te.
3. Za ljude u politici, znanosti, kulturi i javnim poslovima: da svojim zalaganjem pridonose uspostavi mira i zajedništva među svim narodima, molimo te.
4. Za sve ljude koji nisu upoznali tvoj naum spasenja: da poslušni svojoj savjesti čine djela ljubavi i dobrote, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nam pomogneš trajno se otvarati vodstvu tvoga Duha kako bismo postali dostojan hram u kojem će stanovati, molimo te.
6. Za našu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: primi ih u svoje vječne stanove i pridruži svojim svetima, molimo te.

Nebeski Oče, darivatelju istine i spasenja, primi naše smjerne molitve i obdари nas duhom poslušne vjere da se i u našem srcu začne tvoja vječna Riječ, Isus Krist koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (25.12.17.)	7.30:	+ Drago, Katica i Zoran Piščetek
	9.00:	+ Iva Krolo
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Stipo Velić i ostali iz obitelji
	19.00:	+ Vjera Zrnc
Utorak: (26.12.17.)	7.30:	+ Stjepan i Ana Tutić
	9.00:	+ Stjepan Felja
	10.30:	+ iz obitelji Sarić
	12.00:	+ Ferdo Krasić
	19.00:	+ Stjepan Culej
Srijeda: (27.12.17.)	7.00:	+ Ivo Šarić
	7.00:	+ Ivan Gelo
	19.00:	+ Dragica i Stjepan Krajcar
Četvrtak: (28.12.17.)	7.00:	+ Anđa Čagalj
	7.00:	+ iz obitelji Marković i Perković
	19.00:	+ Barbara i Đuro Vuradin i Ignac Vešligaj
Petak: (29.12.17.)	7.00:	+ Vice Mandarić
	19.00:	Kumulativne
Subota: (30.12.17.)	7.00:	+ Marija i Ferika Koriš
	7.00:	+ iz obitelji Paraga, Pozaić i Laufer
	19.00:	+ Marija i Ivan Kolić, Sidonija i Slavko Miholić
Nedjelja: (31.12.17.)	7.30:	+ Ivan Črepak
	9.00:	+ Mirko Drmić
	10.30:	Za župu i župljane / Misa zahvalnica
	12.00:	+ Božo Matković
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Božić i Sv. Stjepan

U ponedjeljak na Božić, te u utorak na blagdan sv. Stjepana, svete mise ćemo slaviti prema nedjeljnom rasporedu. Na Božić ne ispovijedamo.

Blagoslov obitelji

U srijedu, na blagdan sv. Ivana, započinjemo božićnim pohodom obiteljima. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Lijepo vas molimo da raspored uzmete sa sobom, pribilježite dan našega pohoda k vama i tako se organizirate da nas možete dočekati u svojim domovima. Ako netko od vaših susjeda možda ne bi došao u crkvu ovih dana, a prijavljen je za blagoslov, budite dobri pa i njima ponesite raspored blagoslova.

Misa zahvalnica

U nedjelju je posljednji dan ove godine. Sveta misa zahvalnica je u 10.30 sati. Za vrijeme svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje vas, dragi župljani, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Sretan imendan

U ovom tjednu mnogi vjernici slave svoj imendan, stoga im želimo obilje Božjega blagoslova i moćan zagovor njihovih svetaca zaštitnika.

Frama - Zahvala župljanima

Svim župljanima koji su sudjelovali u Framinoj adventskoj akciji prikupljanja priloga za siromašne obitelji naše župe iskreno zahvaljujemo! Svojim priložima pokazali ste kršćansku velikodušnost i suosjećanje s onima koji su u potrebi. Sretan Božić i Novu 2018. godinu želi vam bratstvo Frame Sveti Duh – Zagreb!

Zimski odmor

Ove godine školski praznici traju tri tjedna. Za to vrijeme neće biti župne kateheze za učenike osnovnih i srednjih škola niti ostalih aktivnosti u župi.

SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevac konventualaca želi
čestit i blagoslovljen Božić
svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna.

Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i FSR-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali shrvani bolešću i prikovani uz krevet, to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

VERITAS

PRIGODNA PRODAJA VERITASOVIH IZDANJA

Nedjelja, 24. prosinca 2017.

POSJETITE NAS
U VJERONAUČNOJ DVORANI

Nabavite dobru knjigu po izuzetno povoljnoj cijeni.

Preporučujemo:

- Antunov liturgijski kalendar za 2018. godinu s temeljitim ispitom svijesti za samo 10 kn
- O životu sv. Maksimilijana Kolbea Živka Kustića, „Dobrovoljac bunkera gladi“ samo po 10 kn

KRŠTENJE:

2. prosinca 2017.

Petra KRNJAK

kći Antonia i Ane r. Požgajec

9. prosinca 2017.

Jan Lovro KUZMIĆ

sin Lea i Katarine r. Šola

Jakša NOVAK

sin Hrvoja i Renate r. Krpan

Vito ŠTETIĆ

sin Nerona i Martine r. Grubišić

Viktor Božidar VIDMAR

sin Gordane Vidmar

10. prosinca 2017.

Nora PRIMORAC

kći Dinka i Slađane r. Bagavac

17. prosinca 2017.

Mihovil MATIĆ

sin Marina i Ane r. Pirija-Benaković

VJENČANJA:

9. prosinca 2017.

Ante ČULJAK i Ana RODIĆ

16. prosinca 2017.

**Tomislav Mate KUJUNDŽIĆ i Iva
BOŽIČEVIĆ**

